

RETIFICAÇÃO DO EDITAL EDITAL 12/DGP/2018

PROCESSO SEI Nº 23243.017097/2017-99
DOCUMENTO SEI Nº 0186782

O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso das atribuições resolve retificar o EDITAL Nº 12/2018/REIT - DGP/IFRO, DE 09 DE MARÇO DE 2018.

1. ONDE SE LÊ:

Quadro II - Servidores Convocados

Cargo/Área	Campus	Servidor	Lotação Atual
Técnico em Assuntos Educacionais	Guajará-Mirim	RENIÊ DE SOUZA GARCIA	Unir - Porto Velho
Técnico em Assuntos Educacionais	Porto Velho Calama	CAROLINE ALMEIDA DE ANDRADE	IFAM-LÁBREA

LEIA-SE:

Quadro II - Servidores Convocados

Cargo/Área	Campus	Servidor	Lotação Atual
Técnico em Assuntos Educacionais	Guajará-Mirim	RENIÊ DE SOUZA GARCIA	IFAM - Lábrea
Técnico em Assuntos Educacionais	Porto Velho Calama	CAROLINE ALMEIDA DE ANDRADE	Unir - Porto Velho



Documento assinado eletronicamente por **Uberlando Tiburtino Leite, Reitor**, em 12/03/2018, às 19:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0186782** e o código CRC **3A2D6E67**.